

ERRATUM

SMRIGLIO, C. & MARIOTTINI, P., 2011. *Coralliophila luglii* spec. nov. (Gastropoda, Muricidae, Coralliophilinae) from the eastern Pacific Ocean. – *Basteria* 75(4-6): 59-62.

Editorial errors were discovered by the authors after publication of their article. Essential amendments and changes to the text of the published article are listed below.

PAGE 59

Author addresses

- 1) The contact e-mail address of the corresponding author should read: mariotpa@uniroma3.it.

Abstract

- 2) The first sentence should read: Based on shell characters, *Coralliophila luglii* spec. nov. (Muricidae, Coralliophilinae) is described from three localities in the tropical eastern Pacific Ocean (Cocos Island, westcoast of Panama and Galapagos Archipelago).
- 3) The second sentence should read: The new taxon is represented by nine specimens, two of which collected alive in association with an unidentified scleratinian.

Introduction

- 4) The third sentence of the second paragraph should read: The shells had been collected at three localities in the tropical eastern Pacific Ocean, viz. Cocos Island (Costa Rica), Galapagos Archipelago (Ecuador) and along the coast of Panama.

PAGE 60

Systematics part-Types series.

- 5) The second sentence of the paragraph should read: Ecuador, Galapagos Archipelago, Santa Cruz Is., ex colln E. Marshall (Seattle), collected alive, (MO/paratype H).